
Z A P I S N I K 
 
8. redne seje sveta Vaške skupnosti Sele – Vrhe, ki je bila v ponedeljek 22. 10. 2007 ob 19.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Sele – Vrhe. 
 
Prisotni: Peter Pungartnik, Knez Nevenka, Anton Bošnik, Anica Lavk, Marjan Hartman 
Odsotna: Melita Jakopič, Damjan Hovnik 
Ostali prisotni: Bojan Triglav, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                          Anton Hovnik, predsednik PGD Sele – Vrhe in ZZB NOV Sele – Vrhe 
                          Dušan Klemenčič, predsednik ŠD Sele – Vrhe 
                          Štefka Pohovnikar, predsednica RK Sele – Vrhe 
                          Dunaj Janko, LD Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Peter Pungartnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika zadnje redne seje VS Sele-Vrhe, 
2. Predstavitev varnostne problematike na območju VS Sele-Vrhe: 
    - vodja policijskega okoliše PP Slovenj Gradec Robert KOVAČIČ, 
3. Predstavitev dela društev in aktivov, ki delujejo na območju VS Sele-Vrhe: 
    -  predsedniki društev in aktivov z območja VS Sele-Vrhe, 
4. Priprava koledarja večjih prireditev na območju VS Sele-Vrhe za leto 2008: 
    - predloge pripravijo predsedniki društev in aktivov, 
5. Redne aktivnosti VS Sele-Vrhe: 
    - opravljene naloge od zadnje seje VS Sele-Vrhe, 
    - realizacija postavk iz letnega proračuna MO Slovenj Gradec v letu 2007, 
    - predlog investicij na območju VS Sele-Vrhe za obdobje 2008-2013, 

- predlog županu MO Slovenj Gradec za sklic zbora krajanov v domu krajanov za naselje   
   Stari trg 

    - druga aktualne naloge. 
6. Razno: 
    - vprašanja in pobude članov VS Sele-Vrhe. 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je povedal, da so bili vsi sklepi z zadnje seje realizirani. Nato je dal zapisnik v 
razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Bojan Triglav je najprej v imenu Policijske postaje Slovenj Gradec in v svojem imenu  vse prisotne 
lepo pozdravil. Opravičil je Roberta Kovačiča, ki je sicer vodja varnostnega okoliša za to področje. 
Povedal je, da so v Vaški skupnosti Sele – Vrhe varnostne kakor tudi prometne razmere zelo ugodne, 
saj skoraj ni zaznati nobenih kršitev na področju javnega reda in miru. Določeni problemi sicer 
nastajajo zaradi rekonstrukcije glavne ceste Slovenj Gradec – Kotlje. Se pa pojavlja, kot vse povsod 
drugod, vožnja z motornimi kolesi v naravnem okolju. Povedal je, da se na splošno povečuje 
vandalizem vseh vrst, še posebej v urbanih naseljih. 
 
Predsednik je povedal, da se tudi na področju VS Sele – Vrhe pojavljajo tujci, ki hočejo prodajati 
razno vrstno blago. Prisotne je pozval, da v kolikor opazijo takšne ljudi, to sporočijo ustreznim 
službam. 
 



K točki 3 
 
Predsednik sveta je pohvalil delo društev na področju Vaške skupnosti Sele – Vrhe, saj je vse več 
kvalitetnih prireditev, ki so tudi vedno bolj odmevne in dobro obiskane. V progam prireditev se 
aktivno vključuje tudi sama vaška skupnost, s prireditvami kot so ob krajevnem prazniku, kresovanju 
ob 1. maju, in ob raznih otvoritvah. V letošnjem letu je bila takšna  otvoritev vodovoda in ceste. Dejal 
je, da je  delo Turističnega društva Murn malo zamrlo, zato pa se je ustanovilo novo društvo (Škrati). 
 
K točki 4 
 
Predsednik je povedal, da bo v naslednjem letu  ena glavnih prireditev ob 110 obletnici šole. Društvom 
je predlagal, da pripravijo svoje programe , ki bi jih uskladili, da kasneje ne bi  prišlo do podvajanja 
raznih prireditev. 
 
Pohovnikar Štefka je povedala, da Rdeči križ sodeluje z Bolnico Slovenj Gradec v okviru projekta za 
nabavo dveh novih aparatov. V ta namen bodo po raznih krajih organizirani  dobrodelni koncerti in 
druge prireditve. 
 
Svet je sprejel sklep, da  bo vaška skupnost po svojih močeh   sodelovanju pri projektu zbiranja 
sredstev za nabavo aparatov. 
 
Anton Hovnik je povedal, da Prostovoljno gasilsko društvo Sele – Vrhe v letošnjem letu ne načrtuje 
kakšnih večjih prireditev. Kot predsednik ZZB pa je povedal, da borčevska organizacija ob 1. 
novembru uredi okolico spomenikov. Problem pa je v tem, ker za urejanje grobov ne dobijo nobenih 
sredstev. 
 
Predsednik sveta je predlagal, da ZZB Sele – Vrhe skupaj z ostalimi združenji pošlje dopis na 
Občinsko zvezo, ter jih obvestijo o tem problemu. 
 
Klemenčič Dušan je povedal, da  Športno društvo Sele – Vrhe predvideva takšne športne prireditve, 
kot so bile v letošnjem letu. Terminski program  še ni narejen. Letos 24. oktobra je 10. obletnica 
društva. V ta namen bo društvo organiziralo razna športna tekmovanja, ki pa bodo zaprtega tipa (samo 
za člane društva). Osrednjo prireditev načrtujejo za 25. november. V zimskem času izvajajo aktivnosti 
kot je aerobika v prostorih šole in namizni tenis v dvorani Doma krajanov Sele - Vrhe. Ker morajo 
ostale aktivnosti izvajati v drugih dvoranah po občini, je želja članov Športnega društva Sele – Vrhe 
tudi ta, da bi nekoč lahko te aktivnosti imeli v telovadnici na Selah. 
 
Predsednik je povedal, da Športnemu društvo Sele – Vrhe ne bo treba plačati najemnine za prostore za 
prireditev ob 10. obletnici delovanja društva. 
 
Knez Nevenka je povedala, da bo Kulturno prosvetno društvo Sele – Vrhe skupaj s Vaško skupnostjo 
Sele - Vrhe 28. oktobra ob obletnici rojstva duhovnika, pesnika in pisatelja Franca Ksaverja Meška 
organiziralo prireditev s kulturnim programom. Ostaja pa še vedno vprašanje vzdrževanja Meškovega 
groba in plačilo popravila nagrobne plošče. 
 
Predsednik sveta je povedal, da je vzdrževanje groba v pristojnosti Mestne občine Slovenj Gradec. 
Račun za popravilo plošče pa je potrebno dostaviti na občino, saj je župan na zboru občanov zagotovil, 
da bo popravilo plačala Mestna občina Slovenj Gradec. 
 
K točki 5 
 
Predsednik je svet seznanil z opravljenimi nalogami od zadnje seje sveta vaške skupnosti. Imel je 
določene razgovore pri županu in direktorici Občinske uprave. Razgovori so tekli o etažnem 
lastninjenju doma krajanov, problematiki vrtca, ureditvi igrišča pri šoli. Usklajen je bil program 
investicij za obdobje 2008 – 2013.  S Fras Jožetom je bil opravljen razgovor glede prostorskih planov. 



Dogovorjeno je, da bo sklican skupni sestanek z vsemi tistimi, ki bi želeli določene spremembe. 
Opravljeni so bili razgovori glede postavitve telefonske centrale. Predsednik je predlagal, da se za 
področje Starega trga, Gmajne in del Vrh skliče zbor krajanov. Člani sveta naj do naslednje seje sveta 
pripravijo predloge za dnevni red za zbor krajanov. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (5.1.) 
 

Župan Mestne občine Slovenj Gradec naj konec meseca novembra ali v začetku meseca 
decembra skliče delni Zbor krajanov, ki bo v Domu krajanov na Selah. 
 
Predsednik sveta je povedal, da se pojavljajo določeni predlogi hitre ceste, ki bi potekala po dolini 
Selčnice in naprej preko Raduš v Podgorje. 
 
V vezi s tem je svet sprejel 
 

S k l e p (5.2.) 
 

Svet Vaške skupnosti Sele – Vrhe odločno nasprotuje vsaki trasi hitre ceste, ki bi potekala po 
dolini Selčnice in naprej po obronkih Vrh, Sel, Gmajne in dela Starega trga. 
 
K točki 6 
 
Predsednik je prebral dopis Ivana Laha, da se uredi odsek ceste v dolžini 80 m. 
 
Svet je sprejel  
 

S k l e p (6.1.) 
 

Vaška skupnost Sele – Vrhe bo v sklopu možnosti poskušala reševati ureditev odseka cesta, ni pa 
v prioriteti investicij v vaški skupnosti. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri 
 
 
Zapisal                                                                                       Predsednik 
Beno Breznik                                                              Vaške skupnosti Sele – Vrhe 
                                                                                        Spec. Peter Pungartnik 


